

ATA DA REUNIÃO DE 27/03/2017

ABERTURA

ATA Nº 24/2017

Aos 27 dias do mês Março do ano de dois mil e dezassete, na Sede Social da Casa do Sport Lisboa e Benfica na Covilhã, pelas vinte e uma horas e quinze minutos, realizou-se a reunião ordinária sob a presidência de Carlos Serra, estando presentes os Vice-presidentes; Rui Carapito, Daniel Trindade, João Poeta e António Sousa, assim como o Pedro Gaspar da Comissão de Comunicação e Imagem.

Por motivo justificado faltou os Vice-presidentes Paulo Ramos e Guilherme Almeida e Manuel Miguel da Comissão de Implantação da NOVA SEDE.

Foi aberta a reunião;

-- Foi lida a ata da reunião anterior.

-- Foi lida a correspondência recebida e enviada.

--Foram aprovados os seguintes associados:

687 – Efectivo – Olavo Patrício de Almeida Miguel

688 – Efectivo – Jorge Manuel Rabasquinho Gabriel

689 – Efectivo – António Manuel Pereira

690 – Efectivo --José Alberto Bernardo Matos

691 – Efectivo --Diogo Gaspar Pinto de Castelo Branco

692 – Efectivo – Rodrigo Daniel Filipe Simões

693 – Efectivo – Nuno Ricardo Fonseca Gaspar

694 – Efectivo --João José Branco Mendes

695 – Efectivo – Luís Filipe dos Santos Solano

696 – Efectivo – Francisco Miguel Abreu Vitorino

697 – Efectivo – Pedro Miguel Marques Curto

698 – Efectivo – Nuno Manuel Marcos Pereira

-- Foi analisada a situação do site ^{por} ~~em~~ ainda não estar online, e encetaram-se as necessárias démarches no sentido de o mais tardar até ao próximo dia 31 de Março, estar pronto por forma a ser apresentado na Assembleia Geral.

-- Foi pelo Presidente dado conhecimento da reunião com o Dr. Nelson Silva no BPI.

-- Deu-se conhecimento da preparação para o Torneio de Sueca das Casas do Benfica.

-- Foi realizada a preparação da Assembleia Geral de apresentação de contas a realizar no próximo dia 31 de Março na nova Sede da Casa na Real Fábrica da Covilhã.

-- Por falta do funcionário da Casa ainda no dia do jogo Benfica – Porto foi solicitado que alguns dirigentes estivessem na Casa no sentido do Bar poder funcionar, nesta data com a sala de cima já aberta.

-- O Vice-presidente com a área de tesouraria apresentou o saldo da Casa nesta data que se situa em 1.506,52 euros.

APROVAÇÃO EM MINUTA

Os assuntos constantes da presente ata foram aprovados em minuta para efeitos de execução imediata.

ENCERRAMENTO

Pelas 23 horas verificando-se não haver mais assuntos a tratar, foi pelo Presidente declarada encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata.

A Direção

